

Errata : Maths pour la matu pro (Sixième édition)

Etat au 18 avril 2024

Page	Date	Auteur	Institution	Erreur signalée
150	16.04.2023	Solliard Caroline	EMF	Dans le premier cas particulier, remplacer a par b .
207	18.04.2024	Clerc Thomas	EMF	Dans la donnée des exercices 13 et 14, supprimer le texte et c.
220	15.04.2024	Julien Taillard	CEJEF-DIVTEC	Exercice 52b) : Reformuler la question comme suit : Quel est le temps nécessaire pour que 50% du médicament soit passé dans le sang.
258	16.01.2024	Pracht Agnes	HFTM	Dans le deuxième tableau remplacer 25 par 50 .
263	22.11.2023	Pracht Agnes	HFTM	Dans le tableau comparatif en bas de page, remplacer NON par OUI dans la colonne du MODE.
530	28.03.2024	Julien Taillard	CEJEF-DIVTEC	Exercice 20 : Manque les flèches sur sur les vecteurs \vec{u} et \vec{v} .